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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Ανδρέας Πουλάς

Βουλευτής Ν. Αργολίδας

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2021

Προς τον Υπουργό Υγείας  κ. Βασίλη Κικίλια

Θέμα: Πραγματική διαθεσιμότητα σε κλίνες ΜΕΘ

Το τελευταίο χρονικό διάστημα η πίεση που δέχονται οι κλίνες ΜΕΘ στην Αττική 
είναι πολύ μεγάλη λόγω της διατήρησης των κρουσμάτων κορονοϊού σε υψηλά επίπεδα 
αλλά και της καθημερινής αύξησης των διασωληνώσεων ασθενών.

Μπροστά σε αυτή την κρίσιμη κατάσταση η κυβέρνηση επιλέγει, για άλλη μία 
φορά, την λύση της μετατροπής κλινών ΜΕΘ για άλλα νοσήματα σε κλίνες ΜΕΘ COVID-19 
αποδυναμώνοντας με αυτόν τον τρόπο κλινικές και τμήματα  των δημόσιων νοσοκομείων, 
για τρίτη φορά μέσα σε ένα χρόνο. Μετατρέπει με αυτόν τον τρόπο το ΕΣΥ σε σύστημα 
περίθαλψης μίας νόσου τη στιγμή μάλιστα που σύμφωνα με δημοσιεύματα έχουν αυξηθεί 
πολύ και οι εισαγωγές ασθενών στα νοσοκομεία με άλλα νοσήματα εκτός κορονοϊού.

 Το γεγονός αυτό διαψεύδει στην πράξη τους πανηγυρισμούς της κυβέρνησης για 
δήθεν διπλασιαμό των κλινών ΜΕΘ και αποδεικνύει την προχειρότητα με την οποία 
αντιμετώπισε η Ν. Δημοκρατία το πρόβλημα της υποστελεχωσης και της έλλειψης κλινών 
ΜΕΘ στα Νοσοκομεία της χώρας.

Την ίδια ώρα οι προσλήψεις γιατρών ΜΕΘ καθυστερούν με αποτέλεσμα έτοιμες 
κλίνες προς λειτουργία να μένουν ανενεργές λόγω έλλειψης προσωπικού. Παράλληλα, ο 
ιδιωτικός τομέας παραμένει αμέτοχος στη μάχη κατά της πανδημίας.

Δεδομένου ότι τις επόμενες ημέρες σύμφωνα και με δηλώσεις των επιστημόνων 
αναμένεται αύξηση των διασωληνωμένων και

Δεδομένου ότι μετά από 1 χρόνο πανδημίας ακόμη δεν είναι ξεκάθαρο πόσες 
κλίνες ΜΕΘ υπάρχουν για τη νοσηλεία ασθενών COVID-19 και πόσες για τη  νοσηλεία 
ασθενών με άλλα νοσήματα 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ.Υπουργός:

1-Πόσες κλίνες ΜΕΘ υπήρχαν στα Νοσοκομεία της χώρας πριν την έναρξη της πανδημίας; 
Πόσες έχετε δημιουργήσει τον τελευταίο χρόνο και με ποιον τρόπο; Πόσες από αυτές 
λειτουργούν για την νοσηλεία ασθενών με COVID-19 και πόσες για τη νοσηλεία ασθενών με 
άλλα νοσήματα;
2-Με ποιον τρόπο σκοπεύετε να εμπλέξετε τον ιδιωτικό τομέα στη μάχη κατά της 
πανδημίας; Για πόσο καιρό ακόμη ο ιδιωτικός τομέας θα παραμένει NON-COVID;
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